

11月5日至15日,省公安厅在“一号行动”中共查处4000多起酒驾案件。其中公职人员酒驾案件有76起,鹤壁浚县气象局局长助理武某、鲁山县地方税务局城关分局局长王某、宝丰县物价局公职人员高某均因醉驾被刑拘或提请刑拘。

河南商报记者 李江瑞

省公安厅“一号行动”查处4000多起酒驾案件

公职人员酒驾,全省查处76起

浚县、鲁山、宝丰3名公职人员因醉驾被刑拘或提请刑拘
省公安厅:涉嫌酒驾人员一视同仁,该罚款的罚款,该拘留的拘留

案例

3名公务员因醉驾被刑拘或提请刑拘

昨日下午,省公安厅公布了“一号行动”中的3起公务员醉驾案例。

案例一

11月5日晚,鹤壁市公安局交警支队查获一起醉驾案件,当时武某驾驶一辆面包车在鹤壁市淇滨区钜桥十字路口被查到酒后驾车。11月6日1时10分,送检血液显示该驾驶人血液中检出乙醇含量166mg/100ml,为醉酒驾驶。初步了解当事人为浚县气象局局长助理。

案例二

11月12日14时10分,鲁山县公安局交警大队在墨公路南段设卡严查酒驾时,现任鲁山县地方税务局城关分局局长的王某驾驶小轿车经过卡点,被执勤民警查获,呼出式酒精测试仪测试结果为110mg/100ml,经抽血检测结果为117mg/100ml,属醉酒驾驶。

案例三

11月14日19时40分,平顶山公安局新城派出所交警巡防大队在长安大道查获一起公务员醉驾案件,司机高某系宝丰县物价局公职人员,测试酒精含量141mg/100ml。目前,武某和王某因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留,高某也已被依法提请刑事拘留。



交警在街头查酒驾

河南省公安厅供图

公安厅

该罚款的罚款,该拘留的拘留

11月5日至15日,省公安厅在全省组织开展冬季集中整治“一号行动”,重点查处酒驾、渣土车等工程运输车突出交通违法行为。省交警总队规定,凡查获公职人员涉嫌酒驾的,半小时内上报总队,逐一登记,跟踪督办,杜绝“说情风”。

据统计,11月5日至15日,全省公安交警部门共查处4213起酒驾案件(含醉酒驾驶565起、酒后驾驶3648起),其中公职人员酒驾案件76起(醉酒30起、酒后驾驶46起)。

11月9日14时50分许,郑州交警支队六大队三中队民警查获一起酒后驾车案件,司机李新颜系郑州市港区邮政快递大队大队长,同车人员用石头袭击执勤交警,被制服并移送派出所处理,驾驶人李新颜被依法处理。此事经曝光后,不少网友留言称支持公安交警严查酒驾。

省公安厅方面昨日对外宣称,“特别是对涉嫌酒驾的驾驶人,不论群众还是公职人员,一视同仁,该罚款的罚款、该拘留的拘留。”

为吸引求职者,不少招聘单位打出五险一金、带薪休假等福利 面对“诱惑”招聘 毕业生很淡定

一些应聘者称,想再等等看有没有更好的机会
专家:就业压力大,盲目观望不可取



部分毕业生 河南商报记者 王春胜/摄
应聘时选择观望

以前,企业的招聘海报主要是向求职者提要求,比如硕士学历、英语六级、能吃苦耐劳,如今,企业福利待遇已渐成招聘海报上的一个重要内容。

河南商报记者 吴静

招聘海报打出八大福利揽才

16日,我省首场水利电力类就业双选会在华北水利水电大学举行。为吸引毕业生,不少企业转变了姿态。

以前,企业招聘在招聘内容上只标明招聘要求,比如,要求本科或研究生学历、英语六级、吃苦耐劳、形象气质佳等。如今,企业提供的福利待遇已渐渐成为招聘海报上的一个重要

要内容。

其中,现场一家金融类企业开出的优惠待遇列了一长串:交五险一金、提供食宿、享带薪年假、免费旅游、有过节福利、父母福利、生日福利、有通信补助等八大项。

“将福利待遇写出来,让求职者一目了然,为了吸引毕业生。”该企业负责招聘的郎先生说。

就业压力大,盲目观望不可取

据了解,水利电力等方面的专业,是华水的特色专业,学生的就业率一直特别高。就业时,学生选择的机会多,平均一个毕业生有四个单位可以选。

“我如果想签的话,一个多月前就签了,我想再等等看有没有更好的机会。”华北水利水电大学电力工程专业的一名毕业生表示,有些同学像他一样,面对选择难下决心。

华北水利水电大学招生就业处处长孟闻远

介绍说,从整体形势看,毕业生人数不断上升,毕业生就业的压力仍然很大,“不过就华水来说,今年毕业生的就业形势仍好于去年同期。”

有些学生本身有多个选择,就是拖着不签,一直处于观望状态。

对此,孟闻远表示,当前就业形势不乐观,毕业生最好不要盲目观望,要准确定位、把握时机,在就业市场上迅速占领一个合适的位置。

消息直通车

政策

农民工讨薪受阻 打电话举报

河南商报讯(记者 赵强)遭遇欠薪的农民工兄弟,如果在打官司时遇到难事,可以打电话向省高院举报。昨天,省高院向社会公布“讨薪风暴”举报电话。

今年11月11日至2014年1月10日,全省法院开展第五次拖欠农民工工资案件集中办理活动。为积极争取社会各界支持,广泛接受人民群众监督,省高院开通24小时自动接听举报电话:0371-65768520。

省高院提醒,拨打举报电话如果遇到录音接听,最好能留下联系方式,以便工作人员及时办理、反馈。除拨打该电话举报外,也可向全省各级法院纪检监察部门举报。(线索提供:孙伟伟)

出行

郑州到海南 航班数增加

河南商报讯(记者 郭富收)昨日,南航河南公司传来消息,冬春季航班中,南航将恢复每天一班的郑州-昆明-丽江和汕头-义乌-郑州航线;恢复每周二、四、六的三亚-郑州-银川航线;恢复每天一班的广州-郑州-包头航线;恢复每周一、三、五、日的三亚-郑州-天津航线。

不仅如此,南航冬春季还将重点加密经停郑州的航班频次,主要包括广州-郑州-榆林加密到每天一班、郑州-重庆-贵阳加密到每天二班、郑州-哈密-乌鲁木齐加密到每周四班。

由于冬春季也是海南旅游的旺季,因此南航更是加密郑州-海口为每天三班、加密郑州-三亚为每天四班。至此,南航在郑州经停的国内航线在今年冬春季航班换季后达到16条。

(线索提供:杨现利)

教育

2014年艺考时间表出炉 音乐美术书法率先开考

河南商报讯(记者 吴静)昨天,省招办公布了2014年高招艺术类省统考实施细则,各专业考试时间已敲定,12月15日音乐、美术和书法三大类将率先开考。

目前,我省2014年高招艺术类报名已启动,网上报名将于本月20日17时结束。

根据省招办安排,2014年艺术类专业省统考将于下月15日启动,美术类、书法类和音乐类的笔试将同时进行,音乐类笔试12月15日进行,专业个体测试将分市分批在河南省招生考试学术交流中心(登封市崇高路8号)进行。